

MELLERUD Ceară și Ulei de protecție

• Îndepărtare 1,0 l

MELLERUD



DESCRIEREA PRODUSULUI

Îndepărtează fără efort straturile de ceară sau alte materiale folosite pentru lustruire, straturile vechi de îngrijire, grăsimea, uleiul și murdăria persistentă.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru toate suprafețele ce au fost tratate cu produse pentru lustruire: vinil, linoleum, PVC, gresie, ceramică, gresie porțelanată, piatră naturală, parchet, plastic și metal. Ideală pentru curățarea de bază a pardoselii, pervazurilor/glafurilor, bucătăriilor și mobilierului de birou. De asemenea, pentru curățarea interioarelor auto, chiar și pentru spoilere din plastic.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: soluție lichidă de agenți activi de curățare, fosfați și amelioratori

pH: 10,50 - 11,40

Densitate: 1,018 – 1,022 kg/l

Consum: foarte productiv, folosit nediluat poate ajunge pentru o suprafață de până la 15m², în funcție de stratul de acoperire

Ambalaj: 1.0l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

În funcție de intensitatea depunerilor se aplică nediluat sau diluat cu apă (max. 1:10), pe suprafața de bază și se lasă să acționeze pentru scurt timp, apoi se șterg reziduurile cu o lavetă umedă. Pentru murdăria persistentă sau straturile lucioase, lăsați să acționeze pentru o perioadă mai lungă, curățați apoi cu o perie tare și clătiți cu multă apă. Suprafețele mari se curăță pe secțiuni.

Recomandare: Înainte de utilizare, verificați compatibilitatea produsului într-o zonă cu vizibilitate redusă. Pentru linoleum utilizați numai soluția diluată (1:10). Dacă se formează pete, nu utilizați mopuri sau lavete din microfibre și/sau folosiți mai puțin produs.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro